

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 004/IFAM, de 12.08.2016
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR
SUBSTITUTO

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS – IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Decreto Presidencial de 10/03/2015, publicado no DOU N° 47, de 11/03/2015, torna público e estabelece a **retificação** do Edital n° 04/IFAM/2016, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

ONDE SE LÊ:

1.2. DAS ÁREAS/DISCIPLINAS, FORMAÇÃO, CARGA HORÁRIA E VAGAS PARA O CAMPUS MANAUS - ZONA LESTE

ÁREAS/DISCIPLINAS	REQUISITOS MÍNIMOS	H/S	Nº. DE VAGAS
MEDICINA VETERINÁRIA /AGROPECUÁRIA/FORRAGICULTURA E ANIMAIS DE GRANDES PORTE	Graduação em Medicina Veterinária - com Pós-Graduação	40	1

LEIA-SE:

1.2. DAS ÁREAS/DISCIPLINAS, FORMAÇÃO, CARGA HORÁRIA E VAGAS PARA O CAMPUS MANAUS - ZONA LESTE

ÁREAS/DISCIPLINAS	REQUISITOS MÍNIMOS	H/S	Nº. DE VAGAS
ZOOTECNIA/MEDICINA VETERINÁRIA / AGROPECUÁRIA/FORRAGICULTURA E ANIMAIS DE GRANDES PORTE	Graduação em Zootecnia ou Medicina Veterinária - com Pós-Graduação	40	1

ANTONIO VENANCIO CASTELO BRANCO
Reitor do IFAM